

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 17 iunie 2025, ora: 12:30

Punctul 1 8578/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna HRINCESCU MARIA - CORNELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (7285/2025)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul ȘPAIUC GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, în prezent inspector judiciar în cadrul Inspecției Judiciare - Direcția de inspecție pentru procurori (7480/2025)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul ENE IOAN FLORENTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (7918/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberarea din funcție, prin pensionare, formulată de doamna HRINCESCU MARIA - CORNELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberarea din funcție, prin pensionare, formulată domnul ȘPAIUC GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, în prezent inspector judiciar în cadrul Inspecției Judiciare - Direcția de inspecție pentru procurori. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ENE IOAN FLORENTIN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

Hotărârea nr. 438

Punctul 2 8574/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a doamnei MALEȘ ISABELA CLARA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni (8058/2025)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați a doamnei TĂNASE PAULA NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați (8338/2025)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a domnului POPA MARIUS - DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8370/2025)

4. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești a doamnei STANCIU DENISA - RAMONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8365/2025)

5. Propunerea de delegare în funcția de procuror militar șef Birou documente clasificate din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara a domnului căpitan magistrat SCORȚA ROBERT - VIRGIL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (8494/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a doamnei MALEȘ ISABELA CLARA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați a doamnei TÂNASE PAULA NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați, în perioada 30.06.2025 - 11.07.2025, sau până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Deva a domnului POPA MARIUS - DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4.1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești a domnului BARCAN ALEXANDRU – VASILE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov, începând cu data de 01.07.2025. (unanimitate)

4.2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești a doamnei STANCIU DENISA - RAMONA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror militar șef Birou documente clasificate din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara a domnului căpitan magistrat SCORȚA ROBERT - VIRGIL, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 18.06.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 439
Hotărârea nr. 440
Hotărârea nr. 441
Hotărârea nr. 442
Hotărârea nr. 443

Punctul 3 8575/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a doamnei GUȘ OCTAVIA - RALUCA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia (8296/2025)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei a doamnei LÂNCRĂJAN FRANCHINI ALEXANDRA FLORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8360/2025)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus a domnului ROPAN OVIDIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8345/2025)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești a domnului MARIA DANIEL-MARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8346/2025)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei ZAHARIA ȘTEFANIA-NICOLETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8482/2025)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele a domnului ZAHARIA MARIUS-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8551/2025)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean a domnului COROIAN FLORIN-PETRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8347/2025)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin a domnului BALINT VLAD-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8342/2025)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej a domnului TRIF NICOLAE IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8343/2025)
10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a domnului DONOSE CĂTĂLIN-ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8461/2025)
11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului POPA MIHAI-SORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8264/2025)
12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a doamnei IORDACHE MARIA-MANUELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8459/2025)

13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Turnu Măgurele a doamnei DUMITRACHE ANDREEA-CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8387/2025)

14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei DINU VIORICA-CLEOPATRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8389/2025)

15. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița a doamnei CUNE ALINA DANIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8473/2025)

16. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești a domnului NEAGU ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8377/2025)

17. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului a domnului SAGHIN VIOREL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8378/2025)

18. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad a doamnei ROTARU MARIA-CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8267/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a doamnei GUȘ OCTAVIA - RALUCA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei a doamnei LÂNCRĂJAN FRANCHINI ALEXANDRA FLORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vișeu de Sus a domnului ROPAN OVIDIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dragomirești a domnului MARIA DANIEL-MARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.07.2025, până la

ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei ZAHARIA ȘTEFANIA-NICOLETA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 13.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele a domnului ZAHARIA MARIUS-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean a domnului COROIAN FLORIN-PETRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin a domnului BALINT VLAD-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej a domnului TRIF NICOLAE IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a domnului DONOSE CĂTĂLIN-ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu a domnului POPA MIHAI-SORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea a doamnei IORDACHE MARIA-MANUELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Turnu Măgurele a doamnei DUMITRACHE ANDREEA-CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Ialomița a doamnei DINU VIORICA-CLEOPATRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița a doamnei CUNE ALINA DANIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

16. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moinești a domnului NEAGU ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 06.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

17. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului a domnului SAGHIN VIOREL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

18. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bârlad a doamnei ROTARU MARIA-CRISTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 444
Hotărârea nr. 445
Hotărârea nr. 446
Hotărârea nr. 447
Hotărârea nr. 448
Hotărârea nr. 449
Hotărârea nr. 450
Hotărârea nr. 451
Hotărârea nr. 452
Hotărârea nr. 453
Hotărârea nr. 454
Hotărârea nr. 455
Hotărârea nr. 456
Hotărârea nr. 457
Hotărârea nr. 458
Hotărârea nr. 459
Hotărârea nr. 460
Hotărârea nr. 461

Punctul 4 8675/2025

DESEMNAREA UNOR PROCURORI

1. Desemnarea unor procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București pentru participarea la activități de Educație juridică (8216/2025)
2. Desemnarea unor procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București pentru participarea la activități de Educație juridică (8413/2025)
3. Desemnarea unor procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București pentru participarea la activități de Educație juridică (8416/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat participarea la activitățile specifice menționate în "Protocolul de colaborare privind Educația juridică", a următorilor procurori: (unanimitate)

- **doamna BARDE MONICA - MARIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București**
- **doamna BORICEANU ANDREEA - ROXANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București**

- doamna DINU MĂDĂLINA - ELENA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București
- domnului DOBRE BOGDAN NICUȘOR, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, delegat în funcția de prim procuror adjunct
- domnul POPESCU DANIEL, prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București
- domnul DĂNESCU ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București
- doamna ARAMĂ ALEXANDRA - ȘTEFANIA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București
- doamna CĂPĂSTRARU MILA - RAMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București
- doamna BĂRLĂDEANU ANCA - PAULA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București

Hotărârea nr. 462

Hotărârea nr. 463

Hotărârea nr. 464

Punctul 5 8542/2025

Cererile de apărare a reputației profesionale formulate de domnul VOINEAG MARIUS, procuror-șef al Direcției Naționale Anticorupție (25-1165/2025;25-1166/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât admiterea cererilor de apărare a reputației profesionale formulate de domnul VOINEAG MARIUS, procuror-șef al Direcției Naționale Anticorupție. (majoritate: 4 voturi da, 2 voturi nu)

Hotărârea nr. 465

Hotărârea nr. 466

Punctul 6 8321/2025

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a domnului POPA PETRICĂ MARIUS, procuror în cadrul acestei structuri specializate (5706/2025)

2. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Biroului de legătură cu instituții similare din alte state din cadrul Serviciului de cooperare internațională al Direcției Naționale Anticorupție a doamnei PRESCORNIȚĂ SIMONA-MIHAELA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (5707/2025)

3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Serviciului resurse umane din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei COSTESCU MONICA-MARIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (5705/2025)

4. Propunerea de reînvestire în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a infracțiunilor de corupție împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei CIURARIU DELIA MARIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (5709/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a domnului POPA PETRICĂ MARIUS, procuror în cadrul acestei structuri specializate, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.07.2025. (majoritate: 4 voturi da, 2 voturi nu)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului de legătură cu instituții similare din alte state din cadrul Serviciului de cooperare internațională al Direcției Naționale Anticorupție a doamnei PRESCORNIȚĂ SIMONA-MIHAELA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.07.2025. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului resurse umane din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei COSTESCU MONICA-MARIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.07.2025. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a infracțiunilor de corupție împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene din cadrul Secției de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție a Direcției Naționale Anticorupție a doamnei CIURARIU DELIA MARIA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.07.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 467

Hotărârea nr. 468

Hotărârea nr. 469

Hotărârea nr. 470

Punctul 7 8850/2025

Notă privind suspendarea din funcție a domnului CUZI NICOLAE VALERIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați (8847/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât suspendarea din funcția de procuror a domnului CUZI NICOLAE VALERIAN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Galați, ca urmare a luării măsurii arestării preventive, începând cu data de 17.06.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 471